
  Liga Deportiva Parroquial Cumbayá 

  HOJA DE VOCALÍA No. 694

Categoría: Primera Fecha: Domingo - Noviembre 10, 2024Hora: 08:00 Cancha: Estadio Colegio Nacional Cumbaya

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 6 Vocal: 

SAN ROQUE v C.D. TITAN

1 1
J C G TA TR Jugadores

1 - Ricardo Diaz [F]

   x1 2 - Isidro Salazar [P] (*J)

   x1 4 - William Hidalgo [P]

   x1 9 - Rodrigo Olalla

  x1    x1 10 - Carlos Hidalgo

   x1 11 - Kevin Calderon [F]

   x1 17 - David Ramos

   x1 26 - David Sarzosa [P]

Jugadores sancionados en la vocalía No.694

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

J C G TA TR Jugadores
1 - Danilo Avila [R]

   x1 2 - Pedro Tapia [P]

   x1 10 - Santiago Jaramillo [R]

  x1 18 - Fernando Chamorro (*J)

   x1 30 - Byron Casantuña

   x1 31 - Mateo Álvarez

Jugadores sancionados en la vocalía No.694

40 - Mauricio Mantilla |  Insultos al Sr Juez con lenguaje

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Parroquial Cumbayá, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse
con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la
Liga Deportiva Parroquial Cumbayá.
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  Liga Deportiva Parroquial Cumbayá 

  HOJA DE VOCALÍA No. 694

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final San Roque (1) - C.D. Titan (1), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

El partido empieza a la hora programada, marcador final San Roque (1) - C.D. Titan (1). Jugador #40 del

equipo Titán le insulta al árbitro diciendo que es "una bola de nervios". El Sr dirigente del Titán identificado

como Luis Hidalgo se acerca a reclamarle al Sr Juez diciéndole pita bien hijo de puta no sabes ni verga.

Arquero del equipo San Roque le grita pita ladrón (Arquero no identificado con algún número).

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  Nelly Díaz
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo San Roque:

*  No. 2 - Isidro Salazar   
*  No. 4 - William Hidalgo  
*  No. 9 - Rodrigo Olalla 
*  No. 10 - Carlos Hidalgo 
*  No. 11 - Kevin Calderon  
*  No. 17 - David Ramos 
*  No. 26 - David Sarzosa  

Tarjetas Amarillas del equipo C.D. Titan:

*  No. 2 - Pedro Tapia  
*  No. 10 - Santiago Jaramillo  
*  No. 30 - Byron Casantuña 
*  No. 31 - Mateo Álvarez 

Además existieron las siguientes novedades:

El partido empieza a la hora programada, marcador final San Roque (1) - C.D. Titan (1), por lo demás sin

novedad. Al jugador #40 Mauricio Mantilla se le sanciona con 2 partidos de suspensión de acuerdo al

artículo 8 del capítulo 2 de las sanciones que estipula: Serán sancionados hasta con 6 partidos de

supensión, los jugadores que insulten al árbitro utilizando lenguaje ofensivo, grosero e injurioso. Al Sr

Dirigente del Titán se le suspende con 3 partidos de suspensión como asistente técnico por insultos

ofensivos, groseros e injuriosos al Sr Juez.

 

Nombre:    Edison Valverde
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